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AC 3HEPTUA

Tupucrop 6bICTPOAENCTBYIOLLUIA
umnyabcHbii TBU153-1000-15

CpeHui NpAMOW TOK lrav 1000 A

MNoBTopAtoLWweeca UMNYyNbCHOE HanpsaXeHue B U

33aKPbITOM COCTOAHUU oM 1000 - 1500 B
MoBTOpAtoLEeecs UMMNYbCHOE 06paTHOE HanpaAXeHne Urrm

Bpems BbikAtoveHMs tq 12.5, 16.0, 20.0, 25.0 mKc

Uorwm, Urrm, B 1000 1100 1200 1300 1400 1500
Knacc no HanpsaxkeHuto 10 11 12 13 14 15
T, °C -60+125

NPEAENIbHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHMUA MAPAMETPOB

O603HayeHMe N HAaMMEHOBaHWE napameTpa

Ea.
U3M.

3HauyeHue

Ycnosua nsmepeHus

MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUU

Irav Cpe,CI,HVIﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUN

1000
1360

T=80 °C; [ABYXCTOPOHHEE OXNAXKAEHME;
T.=55 °C; aByxctopoHHee oxnaxgeHue; 180
3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,

[elcTByoLWwmiA TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUM

ITRMS

1570

T.=80 °C; oBYXCTOPOHHee oxnaxaeHue; 180
3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,

lrsm YAapHbIi TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM

KA

20.0
23.0

Tj=Tj max
Tj=25 °C

180 an. rpag,. cuHyc; t,=10
MC; €AUHWUYHBIN UMNYAbC;
Up=Ur=0 B; Mmnynbc
ynpasaenua: le=lrem; Us=20
B; ter=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

21.0
24.0

Tj=Tj max
T=25°C

180 an. rpag. cuHyc; t,=8.3
MC; €4MHUYHBIA UMNYAbC;
Up=Ug=0 B; Umnynbc
ynpasnenua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

I’ 3alUTHBIN daKTop

Ac10

2000
2600

Tj=Tj max
T=25°C

180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4UHUYHbBIA UMNYAbLC;
Up=Ug=0 B; Umnynbc
ynpasnenua: lg=leem; Us=20
B; tep=50 MKc; dis/dt=1 A/
MKC

1800
2300

Tj=Tj max
T=25°C

180 an. rpaa. cuHyc; t,=8.3
MC; € AVMHWUYHBIN MMNYAbC;
Up=Ur=0 B; Umnynbc
ynpasnenusa: lg=lrem; Us=20
B, tGp=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

asenergi
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bnokupylouwme napameTpbl

MosTopAloWweeca UMNynbCHoe
oﬁpanrl)oe :-f’:lnpﬂ)KEHMye " Ty T <Tjma
Uorm, Urkm B 1000,1500 180 an. rpag. cuHyc; 50 Ny;
NoBTOPAOLLLEECA UMMYbCHOE
HanpAMeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUMU YNPaBNEHNE PasSOMKHYTO
HenosTopstoweeca nmnyabcHoe
06paTHOE HanpAXeHne U Timin< Ty <Tjmax;
Ubsm, Ursm B 1100,1600 180 3.1. rpafl. CUHYC; € ANHNYHbI
HenosTopsAtOLWEeeca UMMNY/bCHOE
HanpsA’KeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUN MMMY/IbC; YNPABNEHNE PASOMKHYTO
Us U MocToAHHOe 06paTHOE M NOCTOAHHOE B 0.6'Uprm Ti=T; max;
D. R .
! NPAMOE HanpsXKeHne 0.6'Uram ynpasaeHne Ppa3oMKHYTO
MapameTpbl ynpasneHus
MaKcuMabHbIN NPAMON TOK
lram A 8
ynpasieHus
Tj=Tj max
MakcumanbHoe obpaTHoe
Urem B 5
HanpAMeHue ynpasneHuna
P MakcmmanbHaa paccensaemas BT 8 Ti=T;max 417 NOCTOAHHOIO TOKa
G
MOLLHOCTb NO YNPaBAEHUIO ynpaBaeHus
MapameTtpbl nepekntovyeHUs
Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm;
Kputuyeckas cKopocTb HapacTaHuA 2 o
dit/dt)ci TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUM A/MKC 2000 VTS TTAY
(dli/dt)e P Umnynbe ynpasneHus: ls=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) .
tep=50 MKc; dig/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tste Temnepatypa xpaHeHuA °C -60,50
T Temnepatypa p-n nepexoga °C -60,125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycuane KH 24.0,28.0
a YcKopeHune m/c? 50 B 3a)kaTom cocTtoAHMKU
XAPAKTEPUCTUKH
Ea.
O603HayeHne N HaMMeHOBaHME XapPaKTEPUCTUKU Yam 3HauyeHue Ycnosua nsmepeHums
XapaKTepucTMKM B NPOBOAALLLEM COCTOAHUMU
MmMnynbcHoe HanpsaeHue B o
Unm y P B 2.25 T1=25 °C; Iny=3140 A
OTKPbITOM COCTOAHWUU, MAKC
Ut(ro) MNoporosoe HanpsaXKeHne, Makc B 1.30 T<T
i= 1 max;
MHaMMUYEeCKOe CONPOTUBEHUNE B
r; A P mOm 0.34 0.5p lrav <lr<1.5p lray
OTKPbITOM COCTOAHWUM, MAKC
T=25°C;
Iu TOK yaepaHua, Makc MA 500 ! !
Up=12 B; ynpasneHne pa3soMKHYTO
BAoKupyloLme XapaKTepUCTUKU
MoBTOPAOLWMIACA UMMNYbCHBIN
06paTHbIN TOK U MOBTOPAOLLMIACA T=Tjmax;
Iorm, IrRm o MA 150
MMMYNbCHbIA TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOAHWUM, MaKC
KpuTunuyeckaa cKopocTb HapacTaHuA
(dup/dt) HgnpﬂmeHMﬂ B 3ar|J<pb|T0M chOCTOHHMM” B/MKc 200, 320, T=Tjmas
b .
e I ’ 500, 1000 | Up=0.67'Upru; yNpaBieH1e pasoMKHYTO

asenergi
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XapaKTepuUCTUKU ynpaBneHusa

O 4.00 Tj= Tj min
Usr TNMpatoLLee NOCTOAHHOe B 250 T=25°C
HanpAMKeHue ynpasB/ieHnA, MaKc 5 00 T T Uo=12 B; 1p=3 A;
MocToAHHbBIN TOK
500 Ti= Timin
ler OTnupatowmii NOCTOAHHbBIN TOK MA 300 T:= 2’5 °c ynpasnenuna
ynpas/ieHnA, MaKc
200 Tj= Tj max
H 7 AHH
Ues eoTnuMpaloLLee NOCToAHHOE B 0.25 T=T, e
HanpAXKeHue ynpaBieHna, MUH
H = = UD=0.67'UDRM;
lep €OTNNPaIOLLMHN NOCTOAHHDIN TOK MA 10.00 MoCTOAHHBIM TOK ynpasaeHuA
ynpaB/ieHUa, MUH
[OuHamunuyeckne XxapakTepUCTUKU
teq Bpema 3ageprKKu BKAOYEHUA, MaKC MKC 0.96 T;=25 °C; Up=600 B; ltm=lray;
di/dt=200 A/mKc;
2) 2.00, 2.50, P .
ter Bpemsa BKAOYEHMNA MKC 320, 4.00 Umnynbc ynpasnenus: l6=2 A; Us=20 B;
R tep=50 mKc; dig/dt=2 A/mKc
12.5,16.0, dup/dt=50 B/mKc; Ti=Timax lm= lrav; dir/
20.0, 25.0 dt=-10 A/MKc;
3) 7
tq Bpemsa BbIkAtO4EHNA™, MaKC MKC
16.0; 20.0; Ur=100 B;
25.0; 32.0 dup/dt=200 B/mKc; Ub=0.67Upam
Q. 3apag obpaTHOro BOCCTaHOBNEHWA, MKK 300
MaKc .
Bpema 06paTHOro BOCCTaHOBAEHUA T, mass b= b din/
t MaKe ! MKC 5.0 dt=-50 A/mKc ;
T 5 Uz=100 B
™ OK 06paTHOro BOCCTAHOB/IEHWA, A 145
MaKc
TennoBble XapaKTepPUCTUKN
Rthjc 0.0210 ﬂ,ByXCTOpOHHee
oxnaxkgeHue
TennoBoe conpoTMBAEHME pP-Nn MocToAHHbIN OxnaxpaeHue co
Renjen P P °C/Br |  0.0462 A
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAA
R 0.0378 OxnaxgeHune co
CTOPOHbI KaToAa
T - o
Rithck ENNOBOE conpoTnb/eHne Kopnyc °C/BT 0.004 MoCTOAHHbIN TOK
oXNaauTenb, Makc
MexaHuuyecKkne xapakTepucTuKu
w Macca, maKc r 550
LJNnHa NyTU TOKa yTEYKKU No MM 29.47
D o
NMOBEPXHOCTH (nrorim) (1.160)
D LONvHa NyTY TOKa yTeYKM NO BO3AYX MM 17.50
: y T AYXy (movim) | (0.689)
MAPKUPOBKA NPUMEYAHUE
TBU 153 1000 15 A2 X3 P4 YXN2 2 KpuTuyeckaa CKOPOCTb HapacTaHMA HaNPAXKeHUA B
1 2 3 4 5 6 7 8 3aKPbITOM COCTOAHUMN
1. TupucTop BbICTPOAENCTBYIOLWMIA UMMYAbCHbIN O6o3HaueHue rpynnb! P2 K2 E2 A2
2. KOHCTPYKTMBHOE NCNONHEHNe (dvo/dt)ert, B/mkc 200 320 500 1000
3. CpegHui1 TOK B OTKPbITOM COCTOAAHUM, A 2 Bpema BRAIOMEHUA
4. Knacc no HanpasKeHuto
5. KpuTnyeckan cKopocTb HapacTaHWA HaNpPAXKeHWA B OBosHadenue rpynne: P4 ma ka Ha
3AKPBITOM COCTORHMM tyr, MKC 2.00 250 320 4.00

(o2}

. Tpynna no spemeHu BbikntoveHua (dup/dt=50 B/mKc)
. Fpynna no BpemeHu BKAOYEHUA
. KnumaTtunueckoe ncnonHenme no NOCT 15150: YX/12, T2

00

* Bpems BbikntoveHus (dup/dt=50 B/MKc)

0603HaueHue rpynnbl X3 T3 P3 M3

tq, MKC 125 16.0 20.0 25.0

asenergi TBN153-1000-15 3un319



NEMO
Штамп

NEMO
Штамп

NEMO
Штамп

NEMO
Штамп


FABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: T.D2, PT53

8341 (3.266)
max 975 (2,953) DI,
=
s 951(2,008) DIA
NES
3 !
S
4:‘[!21, i -
> ‘ S
= j =
s : N
2 | 8
—
T ]
035 (0138) DA g
both sides <
o
451(2,008) DIA,
|
475 (0,167)

28 (0,/7)/

1545

91,3 (0.051) DIA

7 (027)

Bce pasmepbl B MUAAMMETPaX (Atoimax)

asenergi TbWM153-1000-15 41319



7000

i 2
6000 | / ,
5000 - / /
4000 4 / /
< . /
- C
: -
3000
2000 L
1000 4 /
: i
0 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1,5 2 2,5 3 3,5
Vim [V]
Puc.1 - MpeaenvHasa BoNbT-aMMNepHan XxapaKTepPUCTMKa.
1-T=25°C
2-T=125°C
Urem, 40 1
B 35 E /
: —
o _—
25 [ T

20 T

s | yd
10 &
r 2
5 :/1
0 :
0 5 10 15
IFGM,A 20
MaKcMmanbHble NoTepu MOLLHOCTM LLeNK YNpaBieHus
Koag. OnvHa JHeprua
Mo3numa BpemeHu MMMyNbCa MMMyNbCa Lenu
BK/1.-BbIK/. ynpasAn., McC ynpasa., Bt
1 1 DC 8
2 2 10 10
3 20 1 18
4 40 0.5 30
5 200 0.1 150

Puc.2 — BoabT-amnepHasn xapakTepucTMKa Lenu ynpasieHus

asenergi TBN153-1000-15
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11
1,05

0,95
0,9
0,85
0,8
0,75
0,7
0,65
06—t 11 f e b b
1 1,5 2 2,5 3

krm/rav

ta/tq

o
o
[

Puc. 3 — 3aBUCMMOCTb BPEMEHM BbIK/IOYEHNA t; OT aMMNANTYAbl TOKA B OTKPbITOM COCTOAHMM |lry
Ycnosua: T=Tmax; dir/dt=10 A/mKc; Ur=100 B; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Upgm
TUNUYHOE U3MEHeHUe t, OTHOCUTENLHO HOPMMUPOBAHHOTO ty (t; — CM. MHPOPMALMOHHBINM AKCT, dup/dt=50 B/mKc)

1,5

1,4

113 /
. 12 /
11

|

ta/tq

0,9

08 f— oy
0 50 100 150 200

(di/dt)s [A/ps]

Puc. 4 — 3aBMCUMOCTb BPEMEHM BbIKAKOYEHMUA ty OT CKOpPOCTU cNaja aHOA4HOro TOKa dIR/dt
Ycnosusa: TJ':TJ' max; ITM=|TAv; UR=1OO B, dUD/dt=50 B/MKC; UD=0.67'UDRM
TunnuyHoe n3meHeHue t, OTHOCUTE/IbHO HOPMMNPOBAHHOTO tq’k (tq* —CM. VIHd)OpN\aLI,MOHHbIﬁ INCT, dUD/dt=50 B/MKC)

1,25

1,2

1,15
N

1,1

. 1,05 ~

ta/ta

0,95

0,9

0,85

0,8

1 10 100 1000
Ur [V]
Puc. 5 — 3aBUCMMOCTb BPEeMeHMU BbIK/OYEHUA tq 0T 06paTHOro HanpsaxeHua U

YcnoBus: TJ':TJ max; ITM=|TAV; dIR/dt=10 A/MKC; dUD/dt=50 B/MKC; UD=O.67'UDRM
TunuyHoe nameHeHue t, OTHOCUTE/IbHO HOPMMNPOBAHHOTO tq* (tq* — CM. VIHCI)OpMaLI,MOHHbIVI NINCT, dUD/dt=50 B/MKC)

asenergi TbM153-1000-15
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1,8

1,7
1,6 /1
1,5 //

1,4 /

ta/ta

1,2 ~

11

0,9
0,8

10 100 1000

dUp/dt
Puc. 6 — 3aBuUcMmMocCTb BpeMeHM BbIKNoYeHUA t; OT CKOPOCTU HapacTaHMA HanpaXKeHus dUD/dt
Ycnhosusa: TJ':TJ' max; ITM=|TAv; le/dt=10 A/MKC; UR=100 B, UD=O.67'UDRM
TunnuyHoe n3meHeHue t, OTHOCUTENIbHO HOPMWNPOBAHHOTO tq* (tq* — CM. VIHd)OleaLI,MOHHbIﬁ NINCT, dUD/dt=50 B/MKC)

3_
: gt
251 - 5
: /j/
2 I //// i
*t C / //_
21'5: ///
o - /
11 ~
C ~
0,5:
0||||||||||||||||||||||||||||||||
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 7 — 3aBucumocTb 3apsaga obpaTHoro BocctaHoBAeHNUsA Q., OT CKOPOCTY CcNaja aHOAHOTO TOKa dig/dt

1 -l = 0.5y,
2 =l = |y,
3- ltm = 1.5 ltav

Ycnosua: Ti=Tjmax; Ug=100 B
TunuuHoe nsmeHeHue Q,; OTHOCUTENILHO HOPMUPOBAHHOTO Q,; (Q; — CM. MHHOPMALIMOHHBIN AUCT)

asenergi TbWM153-1000-15
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1,4

AN

0,8

trft o

0,6

0,4

= NW

0,2

A T T N T T N N N S T B |

0 50 100

Puc. 8 — 3aBMCMMOCTb BpeMeHM 06paTHOrO BOCCTaHOBAEHUA t,, OT CKOPOCTM CMaja aHOAHOTO ToKa dig/dt

1_|TM=

2_|TM=

Ycnosus: Tj=Tj max; Uz=100 B 3 —lm =151y

150 200

(dit/dt)s [A/ps]

0.5'lav,

ITAV;

250

300

350

TUNUYHOE U3MEHeHMe t,; OTHOCUTENLHO HOPMMUPOBAHHOTO trr  (t; — CM. MHPOPMALMOHHDINA NNCT)

400

4,5

4

7

7z

/

)

/
7

N
(6]

*

lrem/1 rev
\
\

1,5
1 N 7
0,5+
0 -I L1 11 [ | PR | [ | PR | TR | [
0 50 100 150 200 250 300 350

1-lkm=
2—=l=
3_|TM=

Yecnosua: Ti=Tjmax; Ur=100 B

(dit/dt)s [A/ps]
Puc. 9 — MaKcMmanbHasa 3aBUCMMOCTb TOKA 06paTHOro BOCCTaHOBAEHMUA | OT CKOPOCTM cnaja
aHogHoro Toka dig/dt

O.5A|TAv,
ITAV/

1.5 ltav

TUNNYHOE U3MeHeHMe |y OTHOCUTEIbHO HOPMUPOBAHHOTO i (lew ™ — CM. MHPOPMALIMOHHDIN UCT)

asenergi TbWM153-1000-15
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100000 I I I T T TTT
100% Duty Cycle
5
Y
N
4 N\
10000 i
N
S
—_ \\
i | 2 \\\Q\\
e \\\\\ N
AN AN
1000 AN N
N Ny
NN S
AN NS
N3
\\\
N
100
10 100 1000 10000
tp[ps]
Puc. 10 — 3aBMCMMOCTb HaCTOTbl CUHYCOMAA/IbHbBIX MMMY/IbCOB TOKa OT AJIMTE/IbHOCTU MMIMY/IbCOB TOKa
1-1w=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-Ilmw=3000A
4 — I =2000 A
5—-1lw=1000 A
Ycnosua: UgrE3 B; Tc=55 °C
100000 [ [ [ T T TTT
;¥100% Duty Cycle
6
N
5 \\
\\
10000
N
S
\,
™
—_ N
T L NON
= AN
277 N
1— \Q\ \:\
1000 +— N N
SNONCONTNON
Ny NN
N A, N
\\ N\ N ~4
NONCN
N 3
100
10 100 1000 10000
tp[us]
Puc. 11 — 33BMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbBIX MMMY/IbCOB TOKa OT A/IMTE/IbHOCTU MMMY/IbCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 — I =2000 A
5—1lw=1000 A
6—Ilmw=500A

Ycnosua: UgrE3 B; Tc=80 °C

asenergi TbWM153-1000-15 9mn3 19



100000

| | | [T T TTT
me% Duty Cycle
AN
7 N
A
6 d ,-E\
10000 A
7 BN
5— 7 —\
_~ 7
—_ ~ A
i 4 / o 1 \\ \\\
e L TN ‘\ N
// L NN
1000 L2~ SO C
:1 A\ ‘\‘ \\\\
N N\,
NN\ 3
‘\\
N
100
10 100 1000
tp[ps]
Puc. 12 — 3aBUCMMOCTb YacTOTbl CUHYCOMAAbHbBIX MMMY/IbCOB TOKAa OT AANTENbHOCTM MMMNY/bCOB TOKa
1-1mwm=5000A
2—-1m=4000 A
3 - ITM = 3000 A
4 -1y =2000 A
5- |'|'|v| = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |'|'|\/| = 250 A
Ycnosus: Ug=0.67"Ugpm; Tc=55 °C
100000 I I I T T TTT
100% Duty Cycle
\\
A
AN
10000 g
6 /'I N
/ N,
N //
£ >~ = N
b /4/ L ~< \\
4~ 7 N NN\
- //’ \\ \\ \\\\
1000 \
= il N NN
- 7 N NOTSOS
[ = NN
1, NN N
NONCN
N
\\
AN
100
10 100 1000
tp[ps]
Puc. 13 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl CUHYCOMAAbHbBIX MMMY/IbCOB TOKAa OT AAUTENbHOCTM MMMNY/bCOB TOKa
1-1Imwm=5000A
2—-1lm=4000 A
3 - ITM = 3000 A
4 -1y =2000 A
5- |'|'|v| = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |'|'|\/| = 250 A

YcnoBus: UR=O.67'URRM; Tc=80 °C

asenergi

10000

TbM153-1000-15

10000
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100000 T T T T T TTTT
100% Duty Cycle
\\
N
4 \ .
N
10000 A
N N,
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X
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—_ NN\
éi \?\\\\QQ\\
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\\ \\\\ \\\
NN Y
1000 ANAN
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100 L
10 100 1000
tp [us]
Puc. 14 — 3aBMCMMOCTb HaCTOTbl MPAMOYTOJIbHbIX MMIY/IbCOB TOKa OT AJINTE/IbHOCTM MMIY/1bCOB
1-1w=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-Ilmw=3000A
4 — I =2000 A
Ycnosua: UgE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T
5 100% Duty Cycle
P
~
5 \\\
\\
\\‘\:\
10000 1N\ ~
N N
N
\
AN .
—_ N ™~
F'E. ‘:\ \\ \\\
Y= \Q \5‘\\
\\\‘\\ \ \ N
\\\\ \ N \\
1000 N ™
SO N N
NN N N\
TN D, NN
N N\ a
\\ NN
\\\\ \ 3\
‘\ ~
A \\ 2
1
100 L
10 100 1000
tp [ps]
Puc. 15 — 3aBMCMMOCTb HacCTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/1bCOB TOKA OT AJINTE/IbHOCTM MMMY/1bCOB
1-1wv=5000A
2 -l =4000 A
3—-Ilmw=3000A
4 — I =2000 A
5 - |TM = 1000 A
6—Ilmw=500A

10000

Ycnosua: Ug£3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc

asenergi
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100000

100% Duty Cycle
\\
5 [N\
\\\\
10000 N
\ \\
A\
— N
= N
he &i\\
N
N
1000 1\\\ N
AN N
NN N N
N\ 1 N N
N\ N
\\\\ N,
\\\ \
NN
\\\ 3
100 \ 2
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 16 — 3aBMCMMOCTb HacCTOTbl MPAMOYTOJIbHbIX UMIYbCOB TOKA OT AJIUTENbHOCTM MMIMY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3—Ilw=3000A
4 — I =2000 A
5—1lw=1000 A
Ycnosua: UgE3 B; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T
100% Duty Cycle
[7
6
\\\
\\‘
5 N
N
10000
N,
N
~ N
N ™
—_ N N
5:‘ AN \\ o \E\\
= wy
b Z\\\ N \\
S N N
1\\\ NN \ \\
1000 SISO N
\\ \\ N \\
~N N N -~ N
SO NN
N NN N
\k\\ ‘\
NN ~
\\\\ 4
\\ N \ 3
NN x
100 N
10 100 1000 10000
tp [ps]

Puc. 17 — 3aBMCUMOCTb YaCTOTbl NPAMOYFOIbHbIX UMMYbCOB TOKA OT A/IUTE/IbHOCTU MMMNYJ/1IbCOB

1-1Iw=5000A
2 -1 =4000A
3 -1 =3000 A
4—1m=2000A
5_|TM=1000A
6—Imm=500A
7—-lm=250A

Ycnosua: UrE3 B; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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100000 T T
100% Duty Cycle
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tp [ps]
Puc. 18 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AJIUTE/IbHOCTU MMMY/IbCOB
1-Imw =5000A
2 - ITM = 4000 A
3—-Ilmw=3000A
4— |TM = 2000 A
5-1mw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A
Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T — T T T
100% Duty Cycle
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Yenosua: Ug=0.67 Urrm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Ycnosusa: Ug=0.67 Urpm; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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6 - |TM = 500 A
7-1lm=250A
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Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrm; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5—1Im=1000 A
6 —Im=500A
7—-lm=250A
Ycnosua: Ug£3 B
100
10 2
73
). '// -
LA 7 4
1 /;4 P
=T T s
= g
- 1 6
[] — ——— Z
] N~ —7 -~
= /
i A P
~ e P
|
™~ 1
0'1 I~ // o
0,01
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 23 — 3aBucnumocTb 9HEeprnun notepb 3a 0 4UH CMHyCOM,CI,aI'IbeIVI MMMNYNbC TOKa OT A/INTENbHOCTU MMNYNbCa
1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3—-1Im=3000A
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5—1Im=1000 A
6 - |TM = 500 A
7—lm=250A

Ycnosua: Ug=0.67"Ugrpm
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10 7 i
—
~ 4
7 A /.
7 pd }
e - f 5
- ’//,/ // // |
///”’/ / /// 6‘
1 /// /
17 7 i }
P ~ pid i
= P //
8 *3/// // // o
b e 1 /| Pd
A 7 <
d —~ /
7 /
0,1 /// — //
//'
~ P
_ ~
/ 7~
/'//
0,01
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 25 — 3aBucnumocTtb 3HEeprmun noTepb 3a 0 4uH CMHYCOMﬂ,aﬂbeIVI MMMNyNbC TOKa OT A/IUNTENBbHOCTU MMNYyNbCa
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
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Ycnosua: Ug£3 B; dir/dt=diz/dt=500 A/MKc
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Puc. 26 — 3aBucnMmocTb 3Heprnun noTepb 3a 0 4UH CMHYCOMﬂ,aﬂbeIVI MMNYNbC TOKa OT A/INTENbHOCTU MMNYyN1bCa
1 - |TM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3—1Im=3000A
4 - ITM = 2000 A
5—1Im=1000 A
6 - |TM = 500 A
7—1lm=250A
Ycnosusa: Ug=0.67 Uggy; die/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 27 — 3aBucnmmocTb 3HEeprmn noTepb 3a 0 4uH CMHYCOM,D,aﬂbeIVI MMMNYyNbC TOKa OT A/IUTENBHOCTU MMNyNibCa
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Ycnosua: Ug=0.67 Ugry; die/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 28 — 3aBMCMMOCTb YyAAPHOrO TOKA lrsm OT AANTENBHOCTU UMNYAbCaA t, ANA NOAYCUHYCONAANBHOIO MMMY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HaueHne obpaTHOro HanpaXeHUA, KOTOPOoe NPUKAAAbIBAeTCA Cpasy nocne
YOApHOro ToKa
TunuyHoe nameHeHue lrsy OTHOCUTESIBHO HOPMUPOBAHHOTO lrsm (lrsm — CM. NHPOPMALMOHHDBIN ANCT, Tj=Tjmax)
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Puc. 29 — 3aBucMMOCTb yAAaPHOTO TOKA lrsm OT AIMTENIbHOCTU MMMYJIbCa tp, 414 NONYCMHYCOMAANBHOIO MMMYJIbCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0.8"Urgm — MaKCMMaNbHOE 3HaUYeHWe 06paTHOro HanNpsXKeHWA, KOTOPOoe NPUKAAAbIBaeTCcA cpasy nocse
Yy43apPHOro ToKa
TUNUYHOE U3MEHeHME |y OTHOCUTENbHO HOPMMUPOBAHHOTO lrsy’ (lrsu” — CM. MHPOPMALMOHHDIN ANCT, T=T max)
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Puc. 30 — YaapHbIN TOK lrsy OT KOIMYECTBa NOJIYCUMHYCOMAANbHbIX MMMY/IbCOB TOKAa ANMTeNIbHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HayeHne obpaTHOro HanpsaXeHusa, KOTOPoe NPUKAAAbIBAaeTCA cpasy nocne
YyO3ApPHOro ToKa
TUNUYHOE U3MEHeHMeE |y OTHOCUTENIbHO HOPMMUPOBAHHOTO lrsy’ (lrsu” — CM. MHPOPMALMOHHDIN ANCT, T=T, max)
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Puc. 31 — YaapHbIi TOK lrsmy OT KOIMYECTBA NOMYCUHYCOUAANBHbBIX UMMYNbCOB TOKa A/UTENBHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2 -T=25°C
Ycnosusa: Ug=0.8"Urgm — MaKCMMaNbHOE 3Ha4YeHWe 0O6paTHOro HanpsXeHUsA, KOTOpPoe NPUKAAAbIBAaeTCA Cpasy nocne
YOAPHOro TOKa
TUANYHOE U3MEHEHME | OTHOCUTEILHO HOPMUPOBAHHOTO sy (lrsm” — CM. MHGOPMALMOHHBIN AUCT, Ti=T; max)
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